

今日聊城

综合

## 市区多楼盘推出新促销政策

# 一楼盘每平米直降300多元

本报聊城3月25日讯(记者 谢晓丽) 近日,聊城一在售楼盘为吸引客户,一改其他楼盘遮遮掩掩的促销方式,采取降价促销,每平方米直降300多元,这让不少开发商很吃惊。

降价的楼盘位于嘉明经济开发区,该楼盘项目负责人说,此次公司推出的是“员工价”,价格调整

后每平方米比原来便宜300多元。原来,楼盘均价为3500元/平方米,当时也有优惠活动,优惠后为3300多元/平方米,但这次直接将均价调整为3000元/平方米。据介绍,该楼盘降价后,起价为2798元/平方米,最贵的为3100多元/平方米,所售房源大部分不到3000元/平方米。

该负责人还表示,他们刚在外拿了一块地,冠县也有一个楼盘在售,所以想尽快将这个项目清盘。

该楼盘周围还有尚东·新城邦、香格里·小镇、裕昌·水岸新城等项目,均价大多在3500元/平方米左右。一开发商表示,此楼盘降价促销对郊区几个楼盘影响较大,

因为在区位优势类似的情况下,降价促销能吸引一部分客户。但由于该楼盘是一个小楼盘,对市区的影响不是很大。

据了解,从2011年11月份到现在,聊城的房地产市场已持续低迷4个月,房地产开发商和购房者之间的博弈仍在持续。本月开始,不少楼盘采取了新的促销策略,有

的楼盘推出了开发商垫首付的策略,购房者首付仅需1.5成就可轻松买房;还有的楼盘承诺降价回购,如果价格贬值可原价回购;开发区一楼盘还推出了“买房送车”的优惠促销。

不少网友称,开发商“HOLD”不住了,购房者可要坚守住。

### 忘带身份证、开车走错路,还有的身份证落在考场

## 公考考场上“马大哈”真不少

本报聊城3月25日讯(记者 刘云菲 焦守广) 全省公务员招考24日开考,聊城考点出现了不少“马大哈”,有的忘带身份证,有的把身份证落在考场,还有

的开车走错路险些迟到。

24日上午8点20分左右,在聊城实验中学考点,一位考生与朋友闲聊着进考场时,突然发现没带身份证。“赶紧回去拿,不然就来不及了,晚半个小时不能进考场。”监考人员说。这位考生显然是急坏了,一句话没说,转身就跑到马路上打车,大约20分钟后才赶回来,满脸通红直奔考场。

下午4点50分左右,申论考试结束。还是在聊城实验中学考点,一位监考老师称,有考生实在太不小心了,上午考完竟把身份证落在考场。这位老师说,下午还有10分钟就要开考时,她发现几位考生还没来,其中一个空座位上还有张身份证。“人也没来,身份证又落这儿了,挺为这位考生担心。没想,过了一会儿,一位女

生气喘吁吁地跑进考场,跟我们说身份证不知道去哪了,差点就哭了,我把身份证递给她。”这位监考老师说,这位女生坐在座位上还很紧张,半天没缓过劲来。

市人事考试中心工作人员说,每年都有考生因为证件不合格不能参加考试。“考试本来就很紧张,再这么一折腾很影响考生情绪。考试期间千万要仔细,一定要提前准备好证件。”

在聊城一中考点,上午已开考10分钟,突然一辆轿车急速驶来,停下后一名考生匆忙跑进考场。“幸好,考试才刚刚开始。”开车的崔先生说,刚才进去的是他爱人,他们早晨从冠县开车过来,到城区后找考点颇费了些功夫。“我的车刚买不久,车速开得慢,也没安导航。”崔先生说,他住在县里,早晨6点就起床准备,7点开车往聊城赶,到聊城后高速走错了,又掉头重新走。到城区后也不熟悉路,临时打听路,本来40分钟的车程,走了两个小时。



24日中午,一参加省公务员考试的考生在聊城二中考点外复习。  
本报记者 李军 摄

## 拖拉机翻进沟一男子身亡

### 消防队员现场做人工呼吸,但未能挽回其生命



消防队员现场做人工呼吸抢救。

本报聊城3月25日讯(记者 焦守广) 23日早上,东阿县新城329省道旁发生一起车祸,一

男子开拖拉机经过西侯村附近时,雨中不慎翻进路边沟里,附近村民闻讯合力将男子从沟里捞出,消防官兵尝试人工呼吸抢救,仍未能挽回男子生命。

23日早上7点58分,东阿消防铜城中队接到村民报警称,新区西侯村西有人开车掉沟里了,驾驶员被压在车下,伤势严重,急需救援。

8点15分左右,消防官兵赶到事故现场,发现一辆农用拖拉机翻倒在路边沟里,沟里淌着齐

腰深的河水。附近10多名村民闻讯赶到后,同消防官兵合力将开拖拉机的男子从河里捞出来。随后村民又叫来一辆挖土机,把拖拉机拉上来。“他女儿在旁边一个劲儿地哭,出事时应该也在车上。”参救消防官兵说。

“男子身体摸着冰凉,已经没有体温。脸色发白,并且出现了瞳孔扩散的迹象,但不确定是不是已经死亡。”铜城消防中队副中队长邵玉龙说,原来曾学习过急救知识,加上时间紧急,他就尝试着

给男子做人工呼吸。但男子的生命体征几近消失,抢救半天仍没有反应。

“应该与下雨有关系,路面积水不好走。”据附近群众讲,男子不到40岁,是附近村的村民,早上去地里干完农活开车回家,不小心连车带人一块儿翻进沟里。120急救车赶到现场后,男子被众人抬上车,紧急送往医院抢救。

当天下午4点,记者从东阿县医院了解到,该男子经抢救无效死亡。

### 多个大棚遭“风袭”

#### 塑料膜被吹烂

#### 几十只鸭子被吹跑

本报聊城3月25日讯(记者 谢晓丽) 受冷空气影响,聊城23日刮起大风,阵风达6至7级。23日、24日,记者走访了解到,大风吹破了不少鸡棚、鸭棚,有的连棚里的鸭子也给吹跑了。

23日下午,在莘县董杜庄镇邵庄村,老邵正和几个村民忙着加固塑料膜。“西瓜刚栽上两个多星期,这一棚算是活不成了。”老邵种了两亩大棚西瓜,大棚柱子没倒,但塑料膜全被刮了起来,将大棚刮成了“露天广场”。

老邵说,他和老伴早晨已经加固了大棚,没想到还是被吹了起来。有的塑料膜还能用,但有的却得重新更换。“虽然天不冷,但风这么大,西瓜苗也被吹得不长了,都得重新栽。”老邵说,每株西瓜苗1块多钱,一个大棚得损失好几千块。

记者走访了解到,东昌府区沙镇、许营镇也有不少蔬菜大棚、西瓜大棚被吹烂。除了这些大棚外,莘县张寨养殖户李先生家的鸭棚也被吹坏,棚顶被吹破,几十只鸭子被吹跑。“当时邻居帮忙抓鸭子,盖鸭棚,具体被吹出去多少没记清,起码得有几十只。”



莘县俎店镇一西瓜大棚被大风损坏。本报记者 谢晓丽 摄